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Uktady statycznie niewyznaczalne - metoda sit, obliczanie przemieszczen

Zad.2. Dla zadanej ramy statycznie niewyznaczalnej:

a) wyznaczy¢ wykresy sil wewnetrznych korzystajac z metody sil.

b) obliczy¢ obrot pktu A.

Zad.2a) 124N | E
. 4KkN/m
1. Schemat konstrukcji:
IEEEERNEEEEEREEERREN i
B Ler) c
)
[
s D
e
18kNm
A
”%f 6,00 .
12kN | E
2. Uktad podstawowy: 46N /m
IEREEEEEEREEEEREREEE!
z &) s
=)
[
S D
A
18kNm
A
AN
77 6,00 }
3. Uktad rownan kanonicznych:
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Uktad spetnia warunki
statycznej
wyznaczalnos$ci

1 geometrycznej
niezmiennosci.
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gdzie: M; — momenty zginajace od obciazenia sita jednostkowa X;=1,0 (w ukt. podst.)
M, — momenty zginajace od obcigzenia zewngtrznego (w ukt. podst.)
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3.2. Stan ,,P”:
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3.3. Obliczenie wspotczynnikow O, Oip
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3.4. Rozwiqzanie ukladu rownan kanonicznych:
27,0/E1- X1—414,0/E1=0 = X;=15,3)kN

4. Wykresy sit wewnetrznych w ramie:
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5. Kontrola kinematyczna.

- przemieszczenie poziome pktu C:
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Zad.2b)
Kat obrotu punktu A (pomijamy wptyw sit tnacych i normalnych):
L) M(n)
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Skorzystamy z tw redukcyjnego 1 wyznaczonego w Zad.2. wykresu momentéw zginajacych:
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Wymiarowanie przekroju:

M
oo = M| 1000 _ 46,51 cm’
* o, 21,5
Przyjeto 1160: w,=117cm’;
[,=935cm®;
I,=117cm®;
E=205Gpa;
T, =278 = 00184 rad =1,06°

1916,75

Kat obrotu pktu A (dla I1160) wynosi: ¢ =0,0184 rad =1,06°
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